

МЕТАЛЛУРГ

Отчеты и выборы партийных органов

ОБЩЕМ ВКП(б) решил в среду с 15 сентября по 15 октября с. г. провести выборы руководящих партийных органов.

В нашей заводской партийной организации эти выборы пройдут в 26 сентября.

26 сентября приступит к своей работе общеавтомобильно-отчетно-выборное партийное собрание. После этого, примерно с 1 по 5 октября, пройдут отчетно-выборные собрания в цехах, а до 10 октября — партийные собрания в группах.

Подготовка и проведение выборов руководящих партийных органов должны пройти под знаком проверки выполнения партийными организациями исторических решений XVIII съезда партии Ленина — Сталина, под знаком дальнейшей мобилизации всех на увеличение выполнения гигантского плана военных работ в третьей сталинской пятилетке.

С очередным выбором наша заводская партийная организация идет еще более сплоченно и единой, с новыми успехами в деле развертывания массово-политической работы. После XVIII съезда ВКП(б) партийная организация проделала значительную работу по оказанию практической помощи хозяйственным, беря под свой повседневный контроль важнейшие участки завода.

Однако вперед у нас еще непочтительный край работы. Саббо поставлена до сих пор на заводской партийной организации и агитации. Этой работой 16 сентября ставится на обсуждение заводского собрания, которое должно будет вскрыть все недостатки, наметить конкретные пути для поднятия болевых точек организации для партийной организации, являющейся самым важным, передовым участком партийной работы.

Отдельные некие партийные органы все еще слабо осуществляют контроль над производством. Давно уже их ИЗО не сворачивается с планов, производят много брака. Сделала это кто-нибудь партийная организация Верхнего завода для ликвидации такого положения? Разные счетчики нечего не считать разговор на эту тему.

Надо развернуть боковую подготовку к выборам, руководящих партийных органов. Каждый цеховой партийный комитет поставит своей задачей — для выборов устранить имеющиеся недостатки, привести в порядок все партийное хозяйство, обеспечить на отчетно-выборном периодическом съезде отчетно-выборную работу коммунистов.

Однако многие партийные органы вновь подком партийной работы!

В обкоме ВКП(б) Выборы партийных органов

Обком ВКП(б) вынес решение о проведении выборов руководящих партийных органов в перечах рабочих и городских парторганизациях с 15 сентября по 15 октября с. г.

Подготовка и проведение выборов руководящих партийных органов должны пройти под знаком проверки выполнения партийными организациями решений XVIII съезда ВКП(б) и майского Пленума ЦК ВКП(б), под знаком дальнейшей мобилизации всех на увеличение выполнения решений XVIII съезда ВКП(б) и политических и хозяйственных задач, стоящих перед нашей партийной организацией. Надо мобилизовать партийные мас-

сы на своевременное выполнение производственных программ на предприятиях, на быстрое завершение работ сельскохозяйственного года, выполнение плана хлебоблагодатности и плана развития животноводства в колхозах, на подготовку выборов и местные Советы депутатов трудящихся.

В Дзевеском, Залесном, Лядновском, Пыщугском, Тонкинском и Завельском районных отчетах и выборах районных ВКП(б) будут проведены на районных партийных собраниях, во всех остальных районах области будут проведены районные партийные конференции.

Смена стала передовой

Смена Сергеева, в которой и временно работавшим, временно была отстающей. Чтобы вывести ее на первое место, мне пришлось много поработать над тем, чтобы мобилизовать на выполнение своих обязательств, занятых в соревнованиях имени Третьей Сталинской пятилетки.

В доброй деле успех рождался организационно, воспитательными, создание нормальных условий для работы, уход и перед началом смены, как правило, тщательно проверяю, как подготовлены рабочие места, обеспечены рабочие материалами и инструментом. Это давало возможность вызвать против, полностью занять все 120 минут рабочего времени. Мы продолжали неустойно разяслять рабочим постановления правительства, партии и ВКП(б) о трудовой дисциплине, что могло задержать прогулы, основывая на работу и нарушении правил внутреннего распорядка.

В течение всей смены я нахожусь на участках: беседуя с рабочими, инструментируя их, проверяя качество работы, беру почти все рабочие смены

выполняют нормы. Лучшими стахановцами являются: продавец Орлов, шифровщик Баринков, мальшник Гадалов, на абразивном Соколовы и другие они честно относятся к труду, систематически выполняют нормы по 140—180 проц.

Не забываем мы и минуту о массово-политической работе. Агитаторы гг. Киров, Филан, Жигалов и другие ежедневно проводят среди рабочих беседы, систематически ведут индивидуальную работу, а содействуют к рубескому и в Советском Союзе.

Сейчас наша смена ежедневно стала переминать производственную программу. За неделю выполнили мы крупное переделочное задание красной явля, которое мы решили крепко держать в своих руках.

Коллектив смены деятельно готовится к XIII годовщине Октябрьской социалистической революции, обязуясь встретить великие праздники новыми производственными успехами, поднятием качества выпускаемой продукции.

Т. Шумкин
Начальник смены
автомобильного цеха

Стахановские школы не работают

Стахановские школы, которые партия и правительство признают исключительное значение имеют для организации в деле повышения производительности труда, нередко остаются передовыми отстающими. Но на нашем заводе до сих пор имеются даже отдельные некие школы.

В новом маржете в металлургическом цехе организации школы не работают. Учительницы не к работе они так и не приступили. Руководитель цеха объясняет это тем, что, якобы, нет в деле таких людей, которые могли бы руководить школами. Подобное объяснение нельзя никак другим назвать, как вымысел. Разве в новом маржете нет замечатель-

ных стахановцев? Конечно, есть и очень много. С большими успехами могут руководить школами бывшие стахановцы гг. Слесарь, Дульнов, Суворкин и другие. Надо только их привлечь к этому, чего, к сожалению, здесь не хотят сделать.

Точно также же находится и в другой школе. Стахановская школа сваришного, который должен руководить бригадой тов. Шарфутов, все еще не работает. В стартерном цехе занятия школы, руководимой тов. Глазковым, прекратились.

Недоение стахановских школ должно быть поводом к тому, чтобы



На снимке: Женщины активисты цеха «Катановичеф» являются желание работать в нефтяной промышленности. (Слева направо) — председатель совета жен-общественных цеха «Катановичеф» А. Ф. Конова, бухгалтер деловой подсказки И. Кагановича С. А. Багрова и секретарь-хозяйка деловой Ф. Т. Конфедератенко.
Фот. Ф. Шевцова

Бюро-машино ТАСС

Общественный смотр охраны труда и техники безопасности

Первые дни смотра

На заводе с 11 сентября начался общественный смотр охраны труда и техники безопасности.

С большой активностью проходит смотр в стартерном и выделочном цехах. Участники смотра среди многих уже много недовольств, требующих немедленного вмешательства руководящих цехов.

Массово развертывается смотр в новостроительском и металлургическом цехах. Председатели цеховых ст. Парунов и Колянов выступили от большой

важности работы на смоте. Они не знают, как работать бригады, что им специально вступило предложение для улучшения охраны труда и техники безопасности.

Общественный смотр охраны труда и техники безопасности должен быть проведен по-настоящему во всех цехах. Для этого необходимо развернуть социалистическое соревнование между бригадами и комиссиями на лучшее проведение смотра.

Что мы выявили

Перед началом смотра на всех участках были проведены беседы, на которых мы рассказали рабочим о целях и задачах этого важного мероприятия.

После чего только бригады пошли на агрегаты, чтобы вместе со стахановцами и ударниками выявить все недостатки, требующие заблаговременного устранения.

Во-первых, в цехе нет унифицированных рабочих приказов, которые приходится составлять из корки, где записываются касси и воронки.

Требование рабочих — сделать у рабочих станки несомненно карьер — административного дела не выполняли. В результате около этих станков

всегда много бардака и усора. В цехе по разделке газированной воды и в столовой не имеется нужных и стальной, рабочие имеют доступ к цеху.

Мы выявили также немало фактов, когда отдельные рабочие плохо ухаживают за станками и механизмами. Это приводит к тому, что оборудование загромождается и по этой причине выхолят из строя.

Бригада не только обнаружил недостатки, но и наметила ряд практических мероприятий по устранению их. Наше задание теперь — проводить, как можно, предложения будут превращены в жизнь.

Руководитель бригады
И. Матренин
Члены бригады
С. Фролов, С. Телодов, И. Хохлов.

ЛЕКЦИЯ О МЕЖДУНАРОДНОМ ПОЛОЖЕНИИ

Взврат, 15 сентября, в Большом зале Дворца культуры для трудящихся города будет прочтена лекция о междуна-

родном положении. Лектор тов. Красовский. Начало лекции в 8 часов вечера.

Война в Европе

Военные действия между Германией и Польшей

В оперативной сводке германской военной пропаганды говорится, что на запад Польши германские войска перешли через реку Сяна. Польские войска, находясь в центре Польши в районе Завель-Радам-Лиса — Гурт отступают. Германские войска захватили большие количества пленных и военные трофеи.

Полки оруженых польских войск в Кутно превращены в слонов колони германских войск и выданы на их отброды.

В результате жестокого боя проигранной в северо-востоке от Варшавы, польские войска отброшены.

Германские войска оперирующиеся в провинции Познань, за последние дни захватили города Познань, Торунь, Позно, Инвербулла и другие.

Германская авиация совер-

ла бомбардировки польских городов Варшава, Люблин, Лодзь, Дзюбье и Возка в Бельско. Уничтожено 34 польских самолета.

В сообщении генерального штаба польской армии говорится, что после ожесточенных боев германские войска отступили из предместий Варшавы. Ожесточенные бои происходили северо-восточнее Варшавы в районе Марин и железной дороги Варшава-Гродно. В этом пункте польские войска вели преследование германцев и захватили 10 германских танков.

Германские войска продолжают бомбардировать железные дороги. По данным сводки, что польские войска, оперирующиеся в провинции Познань, захватили последние польские станции (ТАСС).

Положение на франко-германской границе

В оперативной сводке германской пропаганды сообщается, что французская артиллерия обстреливала французскую территорию артиллерийскими снарядами в Сакрбурге. Три французских самолета были сбиты на германской территории.

Французская авиация «Тан» в обороне военных действий не имеет, что последние части французской армии на западном фронте продолжают методически продвигаться между двумя укрепленными войсками. Германские войска отмечают артиллерийский огонь и многочисленные местные взрывания, которые однако не повлекли продолжения. Без сомнения, занятые французскими войсками 7 сентября, так же сохранились.

По сведениям американского газет, французские войска продолжают отступать в западном направлении на расстоянии 350 квадратных миль. Французские войска вели борьбу с танками германские железные дороги, лучшие в линии Эстрема-Ланги сообщают, что французское гражданское население эвакуировано в город Сен-Луис, расположенный в 100 милях от Увержюра, что французские войска могут уйти, этот район захвачен войсками германской армии (ТАСС).

Английская печать о германско-польской войне

Английская газета «Таймс», обустояла войну первой немецко-германско-польской войной, отмечая, что в настоящее время в Польше с участием механизированных соединений было сыграно, чем лучше можно было ожидать. Далее «Таймс» указывает, что решающим фактором, обуславливающим достижимые германскими войсками успехи является огромное превосходство немцев в воздухе. Газета подчеркивает, что польские войска выжидают в поимки в отношении авиации и германской артиллерии. (ТАСС).

Обзор военных действий в Китае

Военные действия в Китае в последние август киратские войска в китайских войска.

В СВЕРХВОСТОКЕ киратские войска операции продолжают в юго-восточной части провинции Шаньси, в районе Цзиньчжоу. В юго-восточной части провинции Шаньси 15 тысяч японских войска, включая в себя контрактная в юго-восточной части Шаньси, включая в себя 10 тысяч японских войска, расположились на шоссе Тосен японцы, с 20 августа подошли к Цицуню и отсилови его от японцев. Японцы начали отход по дороге в юго-восточном направлении. Другая китайская часть оруженых японских гарнизона в городе Уцзю и Чжуншань (севернее Шаньси). В юго-восточной части японцы выжили на Гюаняи.

Комсомолец — агитатор

Агитационно-массовая работа среди стальных комсомольцев этого лета прошла. Была организована папка. С приходом сюда комсомола тов. Агеева положение резко изменилось. Агитатор Агеев стал организатором всех политических мероприятий, воспитателем и авторитетным комсомольским работником.

Во время обобщенных переговоров тов. Агеев проводит беседы, рассказывает сотрудникам комитора о решениях XVIII съезда ВКП(б), внеочередного ЦКП(б) и Верховного Совета СССР. Он провел несколько занятий по изучению Положения о выборах в местные Советы депутатов трудящихся.

После каждой беседы тов. Агеев спрашивает присутствующих, что их интересует. Выяснив, что сотрудники интересуются собраниями в библиотеке, на них тов. Агеев подробно рассказала сотрудникам о положении дел между Германией и Польшей, о событиях в Европе.

Агитатор тов. Агеев с любовью относится к порученному делу, отдавая ему все свободное время.

П. Харчевников.

Наш календарь Данте Алигери

Великий итальянский поэт Данте Алигери родился в г. Флоренции. Изгнанный из Флоренции, Данте оставил свой мир жизни Данте ярким в славянском.

Огромной заслугой Данте перед итальянской культурой является то, что он один из первых начал писать на прозаическом языке. Итальянское искусство, в то время когда литература еще выходила из языка латинского, а язык этот был только научным и юрским.

Величайшим произведением Данте является «Божественная комедия», ставшая главной вехой в развитии поэзии. В свое время это было посвящение (или автором «рал», «ада», «чистилища»). Однако действительное содержание поэмы со-

временная была по «обществу» району от партизан на «обществе» участке обласала японцами в 15 тысяч убитых и раненых.

Безусловно японцы пытались атаковать китайские войска и в юго-восточной части провинции Шаньси. Китайские войска в хр. уничтожили. Все японские отряды были отбиты. Пятым японского командования проучились на рубеже реки Хуанхэ и переправить свои войска в Шаньси поперек реки.

Большую активность проявляют партизаны в провинции Шаньси. Шаньси неоднократно перебрали железную дорогу Шаньси-Циньцзяо. Означилось провозом товаров железнодорожной дорогой японские партизаны, оперирующие в юге провинции Хэ-

В Центральном Китае упорные бои возобновились на Байин-Хуаньской железной дороге, в районе Сяньчжоу. Китайские войска захватили железную дорогу уезд Чаньцзяншань (севернее Сяньчжоу) севернее железнодорожной коммуникации.

В районе Наньшань китайские войска переправили японские отряды и захватили ряд пунктов.

Положительные результаты

В стахановской школе, которой я работаю, обучаются рабочие разных специальностей. Все слушатели проявляют и выдают большой интерес.

На занятиях я подробно изложил свой опыт стахановской работы, в которой я указательной формы рассказывал о том, как можно добывать металл, преодолевая трудности труда. На практике, у рабочих места позыли рабочие, как лучше раскладывать материал и инструмент, как надо ухаживать за молотом и т. д.

У ребят, давая положительные результаты. Рассказываю тов. Гудков об стахановской школе не выполняю мой нормы. Сейчас он выдвинул в ритм стахановские. Новичок тов. Чуковский стал выполнять нормы в 130—140 поров.

Стахановские школы — важное дело. Они дают новый метод передачи опыта передовых работников. Надо, чтобы работники школы и лесовых хозяйств, заводских заведений, а также важных дел, организованных стахановскими школами на всех участках и агрегатах.

В. Шелева
Раскольник — стахановец
инспекторского цеха.



На снимке мастер производственного дела транспортного отдела тов. Сорочкин П. А. на отпуску от командировки по делам мастеров отряда.

Стахановская производительность

Показатели за 12 сентября

НОВЫЙ МАРТИН. Стаханов бригады выдана норма на 125 поров. Он выдал 86 поров, стал за 11 поров. Бригада Стаханов, выдана норма 154 поров, бригада Стаханов, выдана норма 129 поров. Стаханов бригады выдана норма на 116 поров, стаханов бригады выдана норма на 113 поров.

СТАРОТУРНИЙ ЦЕХ. Лунные всея работа Бригада сварщика Печникова. Она выдала норму на 156 поров. Бригада сварщика Финомина выдала 154 поров. Бригада сварщика Кабанова выдала 129 поров.

МЕТКО-ОРТНЫЙ ЦЕХ. Смена мастера Шамшова выдала норму на 113 поров.

16 сентября — общезаводское партсобрание

16 сентября в 5 часов вечера в помещении Целинского завода состоится общезаводское партийное собрание.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. 0 состоянии партийной организации.
2. О выборах руководящих органов.

Партиком.

ЗАВОД за 12 сентября 1939 года

Ста г. 102,5 Прокат 106,0

Трубы 7,2

Наименование цехов	Проценты за сентябрь к августу	Проценты к сентябрю
Мартен № 1	158,5	50,6
Мартен № 2	58,5	124,2
Металлургический	118,1	114,8
Литейно-литейный	104,0	120,9
Крошевая	48,2	96,3
Трубный № 1	75,2	95,0
Трубный № 2	104,0	98,2
Вальцовочный	115,3	163,8
Фабричный	106,8	166,8
Колодеж	154,0	88,4

Транспорт за 12 сентября

Оборот вагонов НКПС. План 8,0 часа, фактически 7,8 часа.

Потребность вагонов в пр. плане 80.

Отв. редактор В. ИЛЕВ. Тираж 2000 экз.